

Cím	Szerző	Rövid összefoglaló	Ajánlott korosztály	Érintett témák, könyv illeszkedése a témához
<b>Fenntarthatósági Témahét 2025</b>				
Ki hol lakik?	Szabó Magda	"Hátán tarka csikocská, hol lakik a gyilkocská? Hát a róka hol lakik?"	2-4	verses ismeretterjesztő, az állatok természetes élőhelyeinek bemutatása, biodiverzitás
Ki lakik az állatkerben?	BOOKR Kids	Nagy nap ez a mai, ugyanis Tomi és az apukája ellátogatnak az állatkerbe, ahol csupa érdekes élőlényrel találkoznak.	2-4	állatok bemutatása aranyos történettel a legkisebbeknek, biodiverzitás
Nálatok laknak-e állatok?	Rigó Béla	„Nálatok laknak-e állatok? Várnak-e rátok régi barátok, kutyák, csalafinta macskák szívatolva a lábatok, hogy merre jártatok?”	2-4	verses ismeretterjesztő, az állatok közelsége, viselkedése az ember körül, biodiverzitás
Szása, a szibériai kistigris	Vajda Éva	Szása, a szibériai kistigris állatkerben született vadmacska, aki mamájával nem találkozott, de gyakran álmodozik róla.	2-4	állatok bemutatása aranyos történettel a legkisebbeknek, biodiverzitás
A kis panda	White Star Kids	Hogy telik a kis panda egy napja? Mit eszik? Kikkel barátkozik? Tarts vele, és nézd meg, milyen mókásan tölti egy napját a kis panda az ébredéstől az álomba szenderülésig.	2-4	pandák bemutatása a legkisebbeknek, biodiverzitás
A fába szorult hernyó	Lázár Ervin	Egyszer fába szorult egy két (vagy három) szemű hernyó. Keserves jajongására a fa köré gyűltek a környéken járó állatok: a medve, a farkas, a kecske, a róka, a nyúl, a borz, az egér, a	5-6	biodiverzitás, erdei állatok bemutatása
A róka és a gólya lakomája	Boldizsár Ildikó	Tanulságos kis állatmese La Fontain történetei közül, amiben egy nap a róka vendégségbe hívta a gólyát, azonban a vacsora nem sült el jól.	5-6	tudatos ételmszerfogyasztás
Barátaink a ház körül	Nemes Nagy Ágnes	Nemes Nagy Ágnes verses meséjében elevenednek meg kedvenc ház körüli állataink: kutya, cica, liba, nyúl, kakas, kacsa, kecske, juh.	5-6	biodiverzitás: különböző háziállatok bemutatása
Bob kalandja 1. Egy kiskutya álma	Diószegi Judit	Bob, a kalandra vágó kiskutya nyomozásra indul, hogy megmentse az erdőt. Vajon sikerül neki? Tartsatok vele, és kiderül!	5-6	hulladékcsökkentés és-kezelés, veszélyes hulladékok
Bob kalandja 2. A nagy elhatározás	Diószegi Judit	Bob ebben a részben nagy elhatározásra jut. Tangó pedig tanácsokkal látja el az elszánt kutyakölyköt, és elmeséli neki, hogy milyen képességekre van szükség terve megvalósításához.	5-6	hulladékcsökkentés és-kezelés, veszélyes hulladékok
Bob kalandja 3. Rossz hírek	Diószegi Judit	Ebben a részben a kutyakölykök megismerkednek Melanzzsal, a békával. Az első erdőlakó viszont, akivel a kutyakölykök találkoznak életükben, nem szolgál jó hírekkel...	5-6	hulladékcsökkentés és-kezelés, veszélyes hulladékok
Bob kalandja 4. Terepszemle	Diószegi Judit	Bob új barátja tesz szert Minna, a kislevelű nőszófi személyében. Ő azonban arról számol be, hogy mostanában gyökerei erőtlenebbek, és levelei is fonnadoznak az erdőt szennyezők miatt. Bobéknak persze több sem kell, megígérik neki, hogy az elkövetők nyomába erednek.	5-6	hulladékcsökkentés és-kezelés, veszélyes hulladékok
Bob kalandja 5. Segítőtársak	Diószegi Judit	Kántor ezredes különös hangokra lesz figyelmes, miközben az erdőt járják. Valaki követi őket. Az elszánt csapatnak azonban egy percig sem száll inába bátorsága, és elhatározzák, hogy leleplezik a gyanús alakokat.	5-6	hulladékcsökkentés és-kezelés, veszélyes hulladékok
Bob kalandja 6. Forró nyomon	Diószegi Judit	Medve Matyi mohósága kivételesen jó hatással volt a nyomozásra. Az éhes medve méz után kutatva találkozik Csikkonnal, a méhmel, aki fontos információval szolgál az elszánt csapat számára.	5-6	hulladékcsökkentés és-kezelés, veszélyes hulladékok
Bob kalandja 7. Tettenerés	Diószegi Judit	Csikkon segítségével a csapat rátalál az illegális hulladéklerakó helyre. De vajon sikerül tetten érni a szemetelő gazfickókat? És ha igen, nem túl veszélyes vállalkozás leleplezni őket? Ebből a részből kiderül.	5-6	hulladékcsökkentés és-kezelés, veszélyes hulladékok
Bob kalandja 8. Révbe érnek a pisztrángok	Diószegi Judit	Ebben a részben megismerkedünk Hekker Lalival, a zseni informatikussal, aki a fotók elküldésében lesz a nyomozócsapat segítségére. Ám van még valami, amit Kántor ezredes kérni szeretne a haltól...	5-6	hulladékcsökkentés és-kezelés, veszélyes hulladékok

Bob kalandja 9. Kattan a bilincs	Diószegi Judit	Kántor ezredes jóvoltából a felderítő csapat olyan érdekes helyekre kap bepillantást, mint az ügyelet, a technikai szoba vagy az előállító helyiség. Mindeközben a forrástól is jó hírek érkeznek, hiszen valaki kezén kattan a bilincs...	5-6	hulladéksökkentés és-kezelés, veszélyes hulladékok
Bob kalandja 10. Büszke szülők	Diószegi Judit	A rettenthetetlen csapat együtt hagyja el az erdőt, majd Bob és Tangó boldogan tér haza Lara mamához és a többi kutyakölykhöz, hogy beszámoljanak az erdő megmentése során szerzett élményeiről.	5-6	hulladéksökkentés és-kezelés, veszélyes hulladékok
Robotok	Molnár Jacqueline	A Robotországban dolgozó gépek épp olyan különbözőek, mint mi, emberek vagyunk. Ez nem csak a külsejükre, hanem az érzéseikre is igaz! Olvasd el a verset, és ismerkedj meg Robotország lakóival!	5-6	robotok, mesterséges intelligencia
Kütyük a házban	BOOKR Kids	Rengeteg gép van egy háztartásban. Nem könnyű játszótársat találni, amikor minden családtagod a kütyűjével van elfoglalva. De mi történik, ha hirtelen, egy csapásra az összes készülék eltűnik? Milyen egy nap kütyük nélkül? A történetből kiderül!	5-6	elektronikai eszközök, a legelterjedtebb kütyük bemutatása, mesterséges intelligencia
Vízcepp	Tasi Katalin	Utazás egy végtelen körforgásba. A mese a legősibb természeti elem, a víz változatait mutatja be, melynek során a gyerekek könnyen azonosulhatnak a szülőtől való leszakadás fájdalmas, de egyben izgalmas kihívásával. A történet a gyerekek természettudományos kérdéseire is választ ad.	5-6	a víz körforgása, fenntarthatóság, a természet egyik esszenciális alapfolyamatának bemutatása; zöld energia
Fecskékönyv	Vajda Éva	Ahogy a való életben, úgy a mesékben is mindenki izgatottan várja a tavaszt: Nóri leginkább azért, mert hamarosan az erkölyükre költöznek a fecskék.	5-6	ismeretterjesztés, a költöző madarak bemutatása, biodiverzitás
A Tisza	Petőfi Sándor	„Nyári napnak alkonyulatánál Megállék a kanyargó Tiszánál Ott, hol a kis Túr siet beléje, Mint a gyermek anyja kebelére.”	7-10	zöld energia, a víz értékesége
A tölgyfa születésnapja	Zelk Zoltán	A világ végétől kilenclepcsényire, de az is lehet, hogy tízre, egy aprócska erdő közepén négy testvér éldegélt: Tavasz, Nyár, Ősz és Tél. Ebben a könyvben A gólya érkezése és a Mese a fákról című történeteket olvashatjátok el.	7-10	biodiverzitás, fókuszban a költöző madarak és a fák
A répa	Alekszej Tolsztoj	„Macska húzta Bogárkát, Bogárka húzta unokát, unoka húzta anyókát, anyóka húzta apókát, apóka húzta a répát - húzták-húzták, ráncigálták, de hiába – nem mozdult a répa. Hívta a macska az egérkét.”	7-10	talaj, ételmszer-fogyasztás
Hol terem a barátság? 10. Hekker Lati	Diószegi Judit	Ki gondolta volna, hogy egy erdő melletti völgy mélyén lévő kis tóban olyan izgalmas szavakat lehet tanulni, mint például a WIFI-hozzáférés, router vagy tűzfal? De nem is annyira meglepő ez, ha tudjuk, hogy a tóban Hekker Lati, a számítógép zseni hal lakik. A gyerekek most hozzá érkeztek látogatóba.	7-10	mesterséges intelligencia, biztonságos internethasználat
Fedezd fel! Dzsungel	Lonely Planet	Indulj a világ trópusi erdeinek mélyére két ifjú felfedezővel...hajrá! Keresd a teljes foglalkoztató füzetet a Geopen webshopjában.	7-10	játékos ismeretterjesztő a dzsungelről és élővilágukról, természeti értékek bemutatása, biodiverzitás

Fedezd fel! Óceán	Lonely Planet	Utazz egy csodálatos, világ körüli bűvárokodásra két ifjú felfedezővel...hajrá! Keresd a teljes foglalkoztató füzetet a Geopen webshopjában.	7-10	játékos ismeretterjesztő az óceánokról és élővilágukról, természeti értékek bemutatása, biodiverzitás
Rovarak 30 másodpercben (részlet)	Anna Claybourne	Felfedező útra hívunk a rovarok bámulatos világába! Az információk sorát gyors összefoglalók és izgalmas küldetések teszik változatosná, illetve, a vidám illusztrációk segítenek abban, hogy könnyen kiismerd magad a Földön élő állatok legnépesebb osztályában. Értsd meg, miért van a rovarok vázrendszere a testükön kívül. Tanulj arról, mit esznek, hogyan vadásznak és védekeznek. Tudd meg, mennyire fontosak a rovarok az emberek életében.	7-10	ismeretterjesztés, a rovarok szerepe, fontossága; biodiverzitás